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АО МСЗ «Новопокровский» (далее – Общество), в рамках механизма досудебного обжалования обратилось в Верхне - Донское управление Ростехнадзора (далее – Управление) с ходатайством о переносе срока исполнения предписания, выданного по результатам проверки.
В обоснование доводов Общество указало следующее. Для исполнения пункта п.1 Предписания Обществом предприняты действия в соответствии с п.8 Приказа Ростехнадзора от 30 ноября 2020 года №471 «Об утверждении Требований к регистрации объектов в государственном реестре опасных производственных объектов, формы свидетельства о регистрации опасных производственных объектов в государственном реестре опасных производственных объектов», а именно проведена идентификация опасного производственного объекта «Сеть газораспределения ЗАО МСЗ «Новопокровский». В настоящее время, Обществом, для устранения замечаний согласно Уведомления об отказе по результатам предварительного рассмотрения заявления и комплекта документов направленных в Управление, для устранения несоответствия проектных длин в части сети газопотребления тс фактическими и внесенными в ЕГРН, с подрядной организацией ООО «Дорекс» заключен договор и выполняются работы по изготовлению проектной документации на техническое перевооружение сети газораспределения и экспертизы промышленной безопасности проекта со сроком выполнения работ – три месяца.
Исходя из вышесказанного, Управление рассмотрело ходатайство Общества, сочла доводы обоснованными, предоставленная информация Обществом требует дополнительных затрат времени для исполнения предписания. 
Таким образом, Верхне- Донское управление Ростехнадзора приняло решение об удовлетворении ходатайства и переносе срока исполнения предписания.  
             

