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Пояснительная записка
к проекту приказа Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору «Об утверждении Административного регламента предоставления Федеральной службой по экологическому технологическому и атомному надзору государственной услуги по приему и учету уведомлений о начале осуществления юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями отдельных видов работ и услуг согласно перечню, предусмотренному постановлением Правительства Российской Федерации»

Проект приказа Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору «Об утверждении Административного регламента предоставления Федеральной службой по экологическому технологическому и атомному надзору государственной услуги по приему и учету уведомлений о начале осуществления юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями отдельных видов работ и услуг согласно перечню, предусмотренному постановлением Правительства Российской Федерации» (далее – проект приказа) предусматривает утверждение Административного регламента предоставления Федеральной службой по экологическому технологическому и атомному надзору государственной услуги по приему и учету уведомлений о начале осуществления юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями отдельных видов работ и услуг согласно перечню, предусмотренному постановлением Правительства Российской Федерации, в котом установлены сроки и последовательность административных процедур (действий) должностных лиц территориальных органов Ростехнадзора при предоставлении государственной услуги по приему и учету уведомлений о начале осуществления юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями отдельных видов работ и услуг по перечню, утвержденному Правительством Российской Федерации, а также порядок взаимодействия между структурными подразделениями территориальных органов Ростехнадзора, их должностными лицами, взаимодействия территориальных органов Ростехнадзора с заявителями при предоставлении государственной услуги. 
Проектом приказа также предусмотрено признание утратившим силу приказа Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 12 мая 2015 г. № 186 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору государственной услуги по приему и учету уведомлений о начале осуществления юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями отдельных видов деятельности по эксплуатации взрывопожароопасных и химически опасных производственных объектов IV класса опасности» (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 17 июля 2015 г., регистрационный № 38078);
пункта 10 приложения к приказу Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 30 июня 2017 г. № 238 «О внесении изменений в административные регламенты Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору по предоставлению государственных услуг в целях приведения в соответствие с законодательством Российской Федерации в части обеспечения предоставления государственных услуг в электронной форме» (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации  31 июля 2017 г., регистрационный № 47580).
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